
Predbežná informácia 

Názov materiálu 
Predbežná informácia k návrhu opatrenia Národnej banky Slovenska, ktorým sa mení opatrenie Národnej 
banky Slovenska č. 6/2015 o solventnosti pre poisťovne, na ktoré sa neuplatňuje osobitný režim, a pre 
zaisťovne, pobočky zahraničných poisťovní a pobočky zahraničných zaisťovní 

Predkladateľ Národná banka Slovenska 

Obsah 

Cieľom predloženého návrhu opatrenia je úprava súm na výpočet absolútnej spodnej hranice 
minimálnej kapitálovej požiadavky na solventnosť pre poisťovne, na ktoré sa neuplatňuje osobitný 
režim, zaisťovne, pobočky zahraničných poisťovní a pobočky zahraničných zaisťovní podľa inflácie. 
Verejnosť sa môže zapojiť do prípravy právneho predpisu formou zasielania podnetov, či návrhov. 

Zdroj https://www.slov-lex.sk/legislativne-procesy/SK/PI/2022/156  

 

Predbežná informácia 

Názov materiálu 
Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon Národnej rady Slovenskej republiky č. 13/1993 Z. z. o 
umeleckých fondoch v znení neskorších predpisov 

Predkladateľ Ministerstvo kultúry  

Obsah 

Cieľom návrhu zákona je zrušenie príspevkov vo výške 2% podľa zákona Národnej rady Slovenskej 
republiky č. 13/1993 Z. z. o umeleckých fondoch v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon“), 
ktoré príjemcovia autorských odmien a odmien výkonných (reprodukčných) umelcov odvádzajú 
umeleckým fondom z ich hrubých príjmov, ako aj zrušenie odvodovej povinnosti do umeleckých 
fondov pre dedičov autorských práv. Účelom navrhovanej úpravy je zlepšenie podmienok pre 
umeleckú obec, ktorá považuje príspevky do umeleckých fondov za dodatočné zaťaženie ich 
príjmov. Návrhom zákona sa taktiež zosúlaďuje terminológia zákona so zákonom č. 340/2012 Z. z. 
o úhrade za služby verejnosti poskytované Rozhlasom a televíziou Slovenska a o zmene a doplnení 
niektorých zákonov v znení neskorších predpisov. Verejnosť sa môže zapojiť do prípravy právneho 
predpisu formou zasielania podnetov, či návrhov. 

Zdroj https://www.slov-lex.sk/legislativne-procesy/SK/PI/2022/158  

 

Predbežná informácia 

Názov materiálu 

Návrh vyhlášky Ministerstva hospodárstva Slovenskej republiky, ktorou sa ustanovuje teplota teplej vody na 
odbernom mieste a pravidlá rozpočítavania nákladov na množstvo tepla dodaného v teplej vode, nákladov 
na množstvo dodaného tepla alebo množstva tepla vyrobeného v decentralizovanom zdroji tepla a 
ekonomicky oprávnených nákladov na teplo vyrobené v decentralizovanom zdroji tepla 

Predkladateľ Ministerstvo hospodárstva 

Obsah 

Cieľom materiálu je zavedenie nového mechanizmu rozpočítavania nákladov na vykurovanie a 
prípravu teplej vody. Návrh vyhlášky zavádza intervaly pre rozhodovanie spotrebiteľov o výške 
základnej a spotrebnej zložky v rámci rozpočítavania množstva nákladov na teplo na vykurovanie 
podľa pomerových rozdeľovačov vykurovacích nákladov alebo určených meradiel na meranie tepla. 
Zároveň sa zavádza kontrolný mechanizmus pre maximálny rozdiel nákladov na vykurovanie na 
meter štvorcový v rámci bytového domu. V prípade, keď sa v rámci bytového domu prekročí 
ustanovený maximálny podiel nákladov, upraví sa základná zložka tak, aby náklady na jeden meter 
štvorcový neprevyšovali podiel nákladov medzi najnižším nákladom a najvyšším nákladom v rámci 
bytového domu o viac ako 2,5 násobok. Sprísňujú sa postihy za poškodenie, neumožnenie 
odčítania a ďalšie zásahy do určeného meradla v bytovom dome. Pre uplatňovanie odlišných 
koeficientov nepriaznivej polohy ako určuje príloha vyhlášky bude potrebný kvalifikovaný návrh 
odborne spôsobilej osoby. Návrh vyhlášky zavádza nový spôsob rozpočítavania nákladov za teplo 
pre bytovú odovzdávaciu stanicu tepla. Návrh vyhlášky taktiež vymedzuje ekonomicky oprávnené 
náklady na teplo vyrobené v decentralizovanom zdroji tepla. Verejnosť sa môže zapojiť do prípravy 
právneho predpisu formou zasielania podnetov. 

Zdroj https://www.slov-lex.sk/legislativne-procesy/SK/PI/2022/159  
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